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Уважаемый клиент, просим Вас ознакомиться с Руководством по использованию системы SMS-сервиса !

После подключения к системе SMS-сервиса Банк начинает информировать Вас об изменении состояния счета банковской карты путем отправки SMS-сообщений на мобильный телефон, указанный Вами в заявлении на выпуск банковской карты. 
Вы также получаете возможность запрашивать в Банке информацию по Вашей банковской карте, отправив на номер системы 6470 SMS-запрос определенного формата.
При изменении номера Вашего мобильного телефона, просим своевременно информировать Отдел банковских розничных услуг «Нацинвестпромбанк» (АО) по телефону: +7(495) 786-21-52.
Список услуг, доступных для получения 

информации по банковской карте
1. Запрос на предоставление баланса доступных денежных средств на счете банковской карты.

Для получения SMS с информацией об остатке денежных средств на Вашей банковской карте необходимо отправить на номер системы 6470 SMS  с текстом «Остаток» или «Остаток (пробел) ХХХХ», где идентификатор «ХХХХ»  обозначает последние четыре цифры номера карты.

Примеры SMS: «Остаток» или «Остаток ХХХХ»
2. Запрос на предоставление выписки о последних пяти транзакциях по банковской карте.

Для получения SMS с информацией о последних 5 операциях по Вашей банковской карте необходимо отправить на номер системы 6470 SMS  с текстом «Выписка» или «Выписка (пробел) ХХХХ», где идентификатор «ХХХХ»  обозначает последние четыре цифры номера карты.
Примеры SMS: «Выписка» или «Выписка ХХХХ»
3. Запрос на блокировку банковской карты (Внимание: разблокировка карты с телефона не предусмотрена).

Для блокировки Вашей банковской карты необходимо отправить на номер системы 6470 SMS  с текстом «Блокировка (пробел) ХХХХ», где идентификатор «ХХХХ»  обозначает последние четыре цифры номера карты.

Пример SMS: «Блокировка ХХХХ»
Дополнительную информацию Вы всегда можете получить

у сотрудников «Нацинвестпромбанк» (АО) 
по телефону +7 (495) 786-21-52.
